

《粉红女郎》将拍电影 拟在全国海选“万人迷”

□新华社北京11月21日专电

2003年,根据朱德庸长篇漫画《涩女郎》改编的电视剧《粉红女郎》在大陆地区首播,“结婚狂”、“万人迷”、“男人婆”、“哈妹”等角色给观众留下了深刻印象。8年后,朱德庸将其电影改编权再次授予导演伍宗德。

21日在京举行的电影《粉红女郎》启动

仪式上,朱德庸通过视频讲述了此次授权给伍宗德的缘由。他说,伍宗德是可以完美诠释自己漫画精髓的不二人选,正是因为伍宗德拍摄了电视剧《粉红女郎》,原著漫画《涩女郎》才更加广为人知。

伍宗德说,电影《粉红女郎》将是电视剧的升级版,故事贯穿海峡两岸及海外地区,不仅在风格上延续了“朱德庸式幽默”,主人公的角色、剧情也都有新的发展

和突破。

当年电视剧《粉红女郎》让“万人迷”陈好和“哈妹”薛佳凝迅速蹿红,此次电影《粉红女郎》启动了全国海选“万人迷”及“哈妹”活动。活动将持续到2012年3月31日,前期通过新浪微博开展大众推荐和评选,2月10日开始在广州、成都、上海、北京四个城市进行复赛,评选出的优胜者经过培训后将于3月31日参加北京总决赛。

全美音乐奖20日揭晓 泰勒·斯威夫特和阿黛尔成为大赢家



□新华社洛杉矶11月20日专电

第39届全美音乐奖颁奖典礼20日晚在洛杉矶诺基亚剧院举办。美国流行音乐玉女泰勒·斯威夫特和英国流行艺人阿黛尔凭借强大实力和观众热捧,双双摘得3项桂冠,成为最大的赢家。去年得分量最重的年度最佳艺人称号的加拿大天王贾斯廷·比伯今年流年不利,最终空手而归。

当晚最瞩目的首推斯威夫特连夺3

项的傲人业绩。她再现去年摘取乡村音乐类最佳女艺人奖的一幕,顺利地把这一奖项收入囊中。此外,她还凭借空前高涨的人气,击败阿黛尔、“百变女王”Lady GaGa、饶舌艺人利尔·韦恩和凯蒂·佩里,顺利问鼎年度最佳艺人称号。

阿黛尔在流行/摇滚乐类最佳女艺人、最佳专辑(《21》)和成年当代音乐类最佳艺人三大奖项的比拼中,战胜Lady GaGa和佩里等多位强劲对手,顺利封后。



詹妮弗·洛佩兹(左)现场演出。

其他多位著名艺人也有斩获。佩里因专辑《花样年华》先后5次登上流行单曲排行榜榜首而获得最佳成就奖。拉丁天后詹妮弗·洛佩兹力克拉丁情歌王子伊格莱西亚斯和被誉为拉丁音乐领军人物的PITBULL,摘取拉丁音乐类最佳艺人的桂冠。

全美音乐奖、格莱美奖和公告牌奖并称美国三大音乐奖,但与其他奖项通过评委评选不同,全美音乐奖由歌迷通过网络投票决出各个奖项的归属。

P | 图说文娱
Picture

章子怡另类“祝寿”



11月13日是黄晓明34岁生日。章子怡特立独行,她在微博上恶搞黄晓明照片,在其照片贴上性感的双唇,画上搞笑的胡子,还让照片中的黄晓明嘴刁玫瑰……章子怡贴完“丑化”黄晓明的照片后写道:“包罗万象的教主黄晓明,现在的你Just perfect,不重要的大概过滤掉,你会更棒。Happy birthday。”

(据《现代快报》)

李念大肚购冬衣



因《蜗居》一炮而红的李念,11月20日在新浪微博中幸福地晒起她挺着大肚购买冬装的自拍照。照片中的她体态臃肿,小腹明显隆起,“孕”味十足。

(新浪)

丰胸就用泰国圣荷 不手术不打针不吃药 让胸部自然丰挺

圆满解决先天性发育不良 左右不对称 哺乳后松弛下垂 小叶增生等乳房问题

**泰国野葛根——返老还童的神奇粉末。
安全有效不反弹是圣荷对您的郑重承诺!**

安全地大起来 自然地美起来

胸部是重要的器官,一旦出现问题,后果不堪设想,十五年来,泰国圣荷借助植物配方,使用安全,不需要避开关键部位,经期也能用,无副作用,颠覆了过去女性使用可能会导致癌变的激素类产品。泰国野葛根香草植物精华所特有的葛雌素和脱氧雌酮等活性成分,对女性的荷尔蒙有优越的自动调节功能,可保持女性身体荷尔蒙的良好规律,是全球公认没有副作用或不良反应的丰胸产品,不含有人工激素。圣荷系列化妆品在中国、泰国、俄罗斯都经过了人体实验,这一点得到我国卫生部门的检验报告证实,使用圣荷丰胸产品的过程,与女性青春期发育的过程一样自然而有效。

泰国圣荷品牌代言人:袁莉

塑身完美身材打造女人身心健康才是关键

※8天~12天※乳房上翘,乳房增大,萎缩下垂的乳房开始变得提升紧实,以前的胸衣都不能穿了。

※25天~30天※经过美胸师的专业护理和呵护,扁平发育不良的胸部变得高耸挺拔,萎缩下垂的胸部变得饱满有弹性,凸凹的曲线让你重新感受女人的魅力。

※40天后※扁平发育不良的胸部平均增大一倍以上,萎缩下垂的胸部变得饱满丰盈,细腻圆润,整体上呈现迷人的半球状。让您曲线迷人的身材“丰”光照人!

圣荷年终感恩回馈:征集30名欲丰胸爱美女士

101元10分钟见证奇效

101元10分钟见证奇效

丰胸特快

西工总店:63312368 中泰商务大厦606室(纱厂路与唐宫路交叉口)

涧西总店:64221656 圣荷国际SPA会所(景华路与湖南路交叉口向南100米路东)

伊川店:69598818 荆山西路龙辰盛世六号商铺